



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
CENTRO DE ENSINO E PESQUISA APLICADA À EDUCAÇÃO

Edital nº 13/2019

Área do concurso: Ciências Biológicas

RETIFICAÇÃO DE NOME DE CANDIDATO

Fazemos saber a todos os interessados e ao público em geral que nesta data e horário tornamos pública a **retificação de nome de candidato** no documento de **Homologação das Inscrições** do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Classe A, do Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação (CEPAE) da Universidade Federal de Goiás, Regional Goiânia, área de Ciências Biológicas, Processo nº 23070.015091/2019-78, de que trata o Edital nº 13/2019.

Assim, no número de ordem **46** da lista de **Inscrições Homologadas** do referido documento, publicado em 03/09/2019,

onde se lê:

46	TARIK RAMON MARQUES MARTINS
----	-----------------------------

leia-se:

46	TARIC RAMON MARQUES MARTINS
----	------------------------------------

Diretoria do Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação da Universidade Federal de Goiás, às 13h 01min do dia 06 de setembro de 2019.

Prof. Dr. Alcir Horácio da Silva
Diretor do CEPAE/UFG